
O nama  Oglašavanje  Kontakt  Impresum  Uslovi i pravila korišćenja Pratite nas:      

©021 Novi Sad 1999-2022. Sva prava zadržana.

Novosađanin uhapšen jer je iz vazdušne puške pogodio
devojčicu kod Saobraćajne škole
Novosadska policija uhapsila je M. K. (37), zbog sumnje da je juče pucao iz vazdušne puške i
lakše povredio šesnaestogodišnju Novosađanku.

Pretresom njegovog stana, policija je pronašla vazdušnu pušku i odgovarajuću
municiju.

On se sumnjiči za krivično delo izazivanje opšte opasnosti, navodi policija.

PROČITAJ JOŠ

Devojčica povređena kod
Saobraćajne škole, pogođena
dijabolom iz vazdušne puške

M. K. je određeno zadržavanje do 48 sati i biće priveden, uz krivičnu prijavu,
osnovnom javnom tužiocu u Novom Sadu.
 
Podsetimo, šesnaestogodišnja devojčica povređena je sinoć kod Srednje
saobraćajne škole, u Šumadijskoj ulici. 
 
Ona je ranjena u šaku dijabolom iz vazdušne puške, ukazana joj je pomoć, te je u
svesnom stanju prevezena u Dečiju bolnicu.

Podrži 021

021 je pokrenuo svoj gift shop - Shopins.rs, a kupovinom nekog od artikala direktno podržavate rad naše
redakcije. Svaki vaš doprinos, ma kako bio velik ili mali, dragocen je. Jer pravo novinarstvo vredi.
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Steva 03.04.2022 • 07:03

nije nego

Sasa
02.04.2022 • 17:01
Puska
Ne znam na koji naci i na koga uticati da se ta zla od pusaka hitno konfiskuju.
Po selima( gde i zivim) je svaki neostvaren idiot kupio tu pusku za 100-200€.
Puca se na sve sto mrda da li je pas da li macka, o pticijem svetu da ne
govorim. Strasno je kakav odnos imamo prema prirodi. Pola pticijih vrsta koje
sam vidjao pre 30tak godina sada malte ne i nema. A ovaj oblik zivota sto puca
na decu,sta tu tek reci...

Videh da si dobio puno lajkova na komantar, pa moram da kažem par reči.
Tačno je da se vazdušne puške kupuju za 200-300 evra i da se kupuju u
slobodnoj prodaji i uvek je bilo tako, i svugde u okruženju je tako. A ono u
čemu se ne slažem je da su ptice pobijene sa vazdušnim puškama.Ptice su u
opasnosti od nestanka prvensteno od neumerene i nepravilne pa čak i
nezakonite upotreba pesticida, a ne od vazdušnih pušaka.

7 2 +5

R49 02.04.2022 • 17:52

Organizacija dezorganizacije
Ranjavanje ljudi i životinja upotrebom vazdušne puške ima dugu tradiciju u
našim krajevima. Lek za to je mnogo ozbiljnije i doslednije kažnjavanje i
kontrola prodaje vazdušnih pušaka. No pošto se ni mnoge druge opasne i
štetne pojave ne sankcionišu dosledno i na odgovarajući način, ne treba
očekivati nikakve značajne promene.

55 4 +51

Sasa 02.04.2022 • 17:01

Puska
Ne znam na koji naci i na koga uticati da se ta zla od pusaka hitno konfiskuju.
Po selima( gde i zivim) je svaki neostvaren idiot kupio tu pusku za 100-200€.
Puca se na sve sto mrda da li je pas da li macka, o pticijem svetu da ne
govorim. Strasno je kakav odnos imamo prema prirodi. Pola pticijih vrsta koje
sam vidjao pre 30tak godina sada malte ne i nema. A ovaj oblik zivota sto puca
na decu,sta tu tek reci...

115 8 +107
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Ponovo se sudi novosadskom lekaru za pokušaj obljube
devojčice

04.04.2022. •  0

Novosadskom lekaru Š. T. (68) ponovo se sudi u Višem sudu u Novom
Sadu za pokušaj obljube maloletne devojčice nakon što je njegovu
sedmogodišnju zatvorsku kaznu oborio Apelacioni sud.

Na ženu u Rumenki naleteo automobil
04.04.2022. •  2

Žena pešak povređena je u udesu u Rumenki.

FOTO: Autobus i automobil se sudarili na početku
Varadinskog mosta

03.04.2022. •  22

Do sudara autobusa GSP-a i automobila došlo je jutros na keju, na
početku Varadinskog mosta.

Uhapšen nakon što je pucao na svadbi na Rotkvariji
02.04.2022. •  29

Novosadska policija uhapsila je B.S. (27) iz Novog Sada, osumnjičenog da
je u gradu pucao iz startnog pištolja.

FOTO: Izgoreo punto na Bulevaru patrijarha Pavla
02.04.2022. •  10

Sinoć oko ponoći, izgoreo je punto u dvorištu zgrade na Bulevaru
patrijarha Pavla.

Devojčica povređena kod Saobraćajne škole, pogođena
dijabolom iz vazdušne puške

01.04.2022. •  8

Šesnaestogodišnja devojčica povređena je večeras kod Srednje
saobraćajne škole, u Šumadijskoj ulici.

Petoro povređeno u sudarima, ženu od 86 godina udario
automobil

01.04.2022. •  2

U saobraćajnim nezgodama u Novom Sadu u protekla 24 sata šest osoba
je povređeno.

Odložen završetak suđenja za ubistvo tasta u Kovilju
31.03.2022. •  0

Završetak suđenja S. P. (32), okrivljenom za ubistvo tasta Josipa Baranjija
(61) u Kovilju, odložen je u Višem sudu u Novom Sadu.

Uhapšen na Detelinari sa pola kilograma heroina
31.03.2022. •  12

Novosadska policija uhapsila je jednog Novosađanina zbog droge.

VIDEO: Mladić i devojka povređeni u sudaru vozila na
Bulevaru oslobođenja

31.03.2022. •  6

Četiri osobe povređene su u udesima koji su se u poslednja 24 časa
dogodili u Novom Sadu.

Ivanu Kontiću pritvor produžen za još dva meseca
31.03.2022. •  2

Viši sud u Novom Sadu ponovo je, ovog puta zbog promene predsednika
sudskog veća, produžio za još dva meseca pritvor Ivanu Kontiću (30).

Uhapšeno 11 osoba iz Novog Sada i drugih gradova,
nameštali subvencije za mlade poljoprivrednike

31.03.2022. •  18

Policija je u koordinisanoj akciji na teritoriji Šapca, Beograda, Novog Sada i
Bačke Palanke, uhapsila 11 osoba zbog prevare.

Iz saobraćaja isključeno 12 vozača, jedan vozio pod
dejstvom alkohola

30.03.2022. •  1

Na području Južnobačkog okruga, dogodilo se 15 saobraćajnih nezgoda, u
kojima je šest osoba lakše povređeno.

U Temerinskoj oboren motociklista, u Petrovaradinu pešak
30.03.2022. •  2

Četiri osobe, među kojima pešak i motociklista, povređene su u udesima
koji su se tokom jučerašnjeg dana dogodili u Novom Sadu i okolini.

Tragovi ubistva Olivera Ivanovića vode i do Novog Sada?
Mrtva usta ne govore

29.03.2022. •  22

Tvrdnje Bogdana Bogdanovića, prijatelja Aleksandra Gligorijevića, ubijenog
člana kriminalnog klana Veljka Belivuka, o ubici Olivera Ivanovića,
uzburkale su javnost u Srbiji.

Vozili automobil i bicikl sa više od dva promila alkohola
29.03.2022. •  1

U protekla 24 sata, na području Južnobačkog okruga, dogodilo se 12
saobraćajnih nezgoda, u kojima je jedna osoba teško, a jedna je lakše
povređena.

Novosađanin uhapšen zbog kilograma marihuane
29.03.2022. •  7

Policija je zaplenila 1,2 kilograma marihuane i uhapsila S. B. (30) iz Novog
Sada zbog trgovine drogom.

Izgorelo poznato polje lavande u Bukovcu
28.03.2022. •  55

Izgorelo je polje lavande u Bukovcu, koje je proteklih godina postalo
svojevrsna turistička atrakcija kraj Novog Sada.

Muškarcu iz Sremskih Karlovaca 18 godina zatvora zbog
obljube devetogodišnjaka

28.03.2022. •  7

Tridesettrogodišnji A.P. iz Sremskih Karlovaca osuđen je danas u Višem
sudu u Novom Sadu na 18 godina zatvora zbog obljube nad nemoćnom
osobom, odnosno za zlostavljanje devetogodišnjeg dečaka.

Danas presuda muškarcu iz Sremskih Karlovaca optuženom
za obljubu devetogodišnjaka

28.03.2022. •  3

U Višem sudu u Novom Sadu danas će biti izrečena presuda
tridesettrogodišnjem A. P. iz Sremskih Karlovaca, optuženom za obljubu
nad nemoćnom osobom, odnosno za zlostavljanje devetogodišnjeg
dečaka.
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Novosađani glasali: Bakljada
na Limanu, 60 odsto birača
glasalo do 20 časova

VIDEO: Novi snimci osoba sa
paralelnim biračkim
spiskovima u Novom Sadu

Na biralištu u Novom Sadu
glasač slikao glasački listić

NAJNOVIJE

Vlasti Salvadora za nedelju dana
uhapsile više od 5.000 članova
bande

Danas komemoracija povodom smrti
osam rudara u rudniku "Soko"

UŽIVO Kako je Srbija glasala na
parlamentarnim izborima: Listi oko
Vučića 43 odsto glasova

Poklon naprednjaka: Torta Vučića
kako izlazi iz frižidera

Izložba "Borba POLOva" Milene
Ivanović od četvrtka u Platoneumu

Ponovo se sudi novosadskom lekaru
za pokušaj obljube devojčice

Grbović: Prijava protiv napadača,
postupak i protiv neprijatnog
policajca
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VIDEO: Bakljada i trubači
ispred SNS-a na Limanu

23941

Više od 1.000 poznatih
podržalo Vučića, na listi
Nikola Jokić, Bobi
Marjanović, Gatalica, Ceca...

17058

Novosađani glasali: Bakljada
na Limanu, 60 odsto birača
glasalo do 20 časova

15767

Novo istraživanje: Vučić
odnosi pobedu u prvom
krugu, većina izlazi na izbore

14816

Policija iznela sveštenika iz
Lidla u Inđiji jer nije hteo da
plati

12391
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3163 Svetski dan autizma: Nečiji
sin, brat, sestra, komšija -
važna je podrška

2784 Policija iznela sveštenika iz
Lidla u Inđiji jer nije hteo da
plati

1686 Ipsos pred izbornu tišinu:
Vučić ubedljiv, drugi Ponoš,
ostali kandidati jednocifreni

1350 FOTO: Bizoni ponovo na
Fruškoj gori posle više od
200 godina

833 Vulin: Pripremaju se grupe
da spreče održavanje izbora
u nedelju
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Novosađani glasali: Bakljada
na Limanu, 60 odsto birača
glasalo do 20 časova
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u prvom krugu
predsedničkih izbora
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Vučić: Nikola Jokić mi je dao
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potpis
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paralelnim biračkim
spiskovima u Novom Sadu
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